25mannatävlingens servering 8-9 oktober 2016, Kungens Kurva.

Hej och välkommen att jobba med serveringen på årets 25manna!

Allmän information

Som delaktig i arrangemanget skall vi tillsammans göra vårt bästa för att få en bra deltagarupplevelse så att man vill komma igen kommande år.  

Vårt mål med årets servering är att i grunden att tjäna pengar till klubbarna.  Det gör vi genom att ha ett bra utbud och bra service  vilket innebär inga köer, god mat, leende personal och enkel betalning.

Inför årets arrangemang har vi modifierat utbudet något och har en ny vegetarisk rätt på menyn, ett morgonerbjudande med kaffe/macka alt kaffe bulle. Vi har även ändrat logistikflödet så att det liknar mer ett vanligt snabbköp där man går in och hämtar det man vill ha och sen går till utgångskassan. Det medför enklare för funktionärer som får mer renodlade och specialiserade arbetsuppgifter samt att vi separerar betalning och mathantering bättre. Vi tror också att köerna uteblir…Om vi jobbar bra.

Serveringen ”Stora gaffeln” är centralt placerad på arenan tillsammans med resultat och sporttältet och på väg till duschar för att så många som möjligt skall passera och lockas att handla.  Vi har  dessutom tre kiosker (Lilla gaffeln Entre, Lilla gaffeln norra och Lilla gaffeln södra). 

För kaffe/te-produktion under lördagen och  söndagen  har vi hyrt in Coffecow/Coffecar . 

Vi har en grill som fixar korv och hamburgare. Vi har stekbord som gör pytt i panna. Vi har även en kallskänk (smörgåsberedning) som fixar olika slags mackor. Vi har även köpt in färdiga sallader. 

Utöver det finns färdiga, fikabröd, godis, kaffe/te och dricka.

Senap och ketchup mm  fås i självserveringsstationer vid ätborden. 

Hygien/Kläder

Huvudregeln är att de som hanterar pengar inte skall ha kontakt med mat.

Kraven för att få hantera livsmedel är strikt reglerade. 

Alla som arbetar i serveringen måste ha tagit del av dokumentet ”Livsmedelshantering med personalhygien”. När man läst skall man skriva på (görs vid ankomst till arenan).

Tänk på att utrusta er med ändamålsenliga kläder (varma, regnkläder, bekväma skor/stövlar).Vissa kan behöva arbetshandskar. De som behöver skyddsutrustning förses med detta. För förvaring av personliga saker finns speciellt område. Om man går utanför Serveringen & Grillens avskärmade område måste man byta skor. 

Varmmat: Pytt i panna bereds på stora stekbord och läggs sedan i isokärl för varmhållning.

Vegetarisk gryta kommer i isokärl från skola där den bereds. Viktigt att maten håller rätt temperatur och ej varmhålls för länge. Kontroller görs regelbundet av hygienansvarig.

Kallskänk: Beredning av smörgåsar,  6  sorter –ägg, leverpastej, rostbiff m potatissallad, ost och skinka. Dessa produceras i kallskänken och plastas in separat och läggs i kartonger med lock och skickas till kiosker, serveringskassor och kylcontainer. Hacka sallad, tomat till hamburgare.  Färdiga sallader levereras från Bosphorus.

Smörgåsar, pastasallad  tillsammans med kaffe/te etc fraktas med 4-hjuling till kioskerna.

Grill: Grilla hamburgare och korv

Kassorna

Kassorna tar emot svenska pengar, Swish och kortbetalning i alla kassor. 

Kassorna töms löpande av en vaktmästare. Ekonomifunktionen hämtar pengarna.

Vi kommer registera alla köp på ipads eller motsvarande.

Arbetspass
 

Alla har tilldelats arbetspass. Samtlig personal anmäler sig hos Helena Berglind som finns i serveringstältets särskilda personalavdelning. Viktigt att du är på plats i serveringen innan passet börjar! Speciellt viktigt är det att tidigt och snabbt komma igång med smörgåsar och kaffe på morgonen. 

Hur lyckas vi?

Ett lyckat 25manna är om deltagarna åker hem och berättar för vänner och bekanta hur nöjda de var med service och banor. Vår del är att leverera god mat i rätt tid på rätt plats och se till att betalning sker smidigt utan att köer bildas. Med önskan att du vill vara med på detta nytänk inom 25manna serveringen

Väl mött på arenan och i serveringen!

Övergripande: Göran Hellgren 0702068850

Personal: Helena Berglind 0733961150

Kassor: Ing-Marie Nilsson 0702483233

Betalningslösningar: Claes Andersson 0733983277

Mat övergripande: Olle Sanden

Varm mat: Louise Markstedt

Grill: Ingemar Tedhamre

Kallskänk: Anita Karlsson

Logistik och ansvar för ambulerande personal och kioskernas påfyllning: Måns Hellgren

Lilla gaffeln entre; Måns Hellgren

Lillagaffeln norra: Garnet Schindler

Lillagaffeln södra: Sofia Crona

